

# 齐鲁晚报



2022.4.5 星期二

农历壬寅年三月初五  
第12251期

大众报业集团(大众日报社)主办

## 退役军人事务部部署 烈士遗骸搜寻发掘保护工作

近日,退役军人事务部部署失踪或无名烈士遗骸搜寻发掘鉴定保护工作。要求严格报审程序,在工程施工、地质勘探等其他生产生活中发现疑似烈士遗骸时,及时采取必要保护措施并逐级报审后开展工作。发现或挖掘的疑似烈士遗骸应当按有关规定妥善保存。经鉴定确认为烈士遗骸的,应当就近在烈士陵园及时妥善安葬并举行安葬仪式。对烈士遗骸进行鉴定获得的信息数据要按照国家信息数据管理有关要求加强保管利用。未经批准不得擅自组织发掘烈士遗骸或进行鉴定,不得损毁或随意处置烈士遗骸或遗物。

据央视

## 山东疫情防控形势积极向好态势正在拓展 全省启用统一场所码实现自动登记

疫苗接种覆盖全省9346.27万人  
生活必需品充足价格基本平稳



济南546个防范区首轮检测均阴性  
商河疫情源头为省外大货司机

详见A02-A03版

## 94只鲁股“交作业”

2021年报数据出炉,18家化工企业全盈利

营收

海尔智家成一哥  
潍柴动力追其后

盈利

万华化学最赚钱,兖矿能源排第二

行业

制造业独占鳌头,化工股业绩爆发



94家披露年报鲁股  
去年净利润前十名

单位:亿元

详见A07版



青青清明 清明节特别报道

走近器官捐献协调员

## 生命摆渡人,让生命接力生命

作为器官捐献协调员,李斌觉得最重要的一点,就是站在患者家属的角度去考虑问题。器官捐献,并不是为了让家属放弃患者,而是在拼尽全力抢救也无法逆转死亡的进程之后,让患者的“生命”换一种方式延续。

祭扫习俗

网络祭扫代客祭扫越来越被接受

详见A04-A06版

节令食品

清明吃青团,南方小吃济南卖得火

## 北约再“拉人”

若芬兰瑞典申请  
可以快速“入盟”

详见A09版

## 没盼来奇迹

山东男篮不敌深圳  
结束赛季之旅

详见A11版